

## Bestyrelsesmøde d. 24/1-2022

Kort nyt:

<b>Orientering</b>
Camilla Mørch har d. 20/1-2022 valgt at træde ud af bestyrelsen.
Cecilie Kvist og Silvia Lauenborg har overtaget elevhold tirsdag og onsdag.
Byd velkommen til Laura vores nye staldpige – tag godt imod hende. Bestyrelsen henstiller til at al kommunikation omkring personale foregår gennem opstalter eller personale ansvarlige

Dagsordenspunkt og afsat tid Pkt. 1) 5 min.	Ansvarlig for punktet Alle	Tidshorisont og ansvarlig for opfølgning
<b>Emne + kort beskrivelse</b>  <u>Det skal fejres</u>	<b>Beslutning</b>  Vi har i Januar 2022 fået 7 nye ryttere i elevskolen.	

Dagsordenspunkt og afsat tid Pkt. 2) 20 min.	Ansvarlig for punktet Alle	Tidshorisont og ansvarlig for opfølgning
<b>Emne + kort beskrivelse</b>  Økonomi	<b>Beslutning</b>  Opstalterne er orienteret om klubbens nuværende økonomiske situation og skift af kasserer. Opstalterne er også orienteret om nyt betalingssystem via mail/mobilpay.  Klubben har fået et bevilliget overtræk i fynske bank på 175.000kr dette er BLOT en buffer, som endnu ikke har været taget i brug, trods mange regninger.  I forbindelse med kasserer skift har Brigitte og Cecilie haft møde med distrikt 7 som har været meget støttende og behjælpelige med råd og vejledning. Bestyrelsen er løbende i dialog med distriktet, og kan ved behov få øget hjælp.  Brigitte (ny kasserer) har lavet et budget for at få et månedligt overblik.  Klubbens revisor er kontaktet ift. sparing ang. Årsregnskab forud for generalforsamling.	

Dagsordenspunkt og afsat tid Pkt. 3) 5 min.	Ansvarlig for punktet Alle	Tidshorisont og ansvarlig for opfølgning
<b>Emne + kort beskrivelse</b>  Holdridning for privatryttere	<b>Beslutning</b>  Pr. 1 februar er det muligt for opstaldere at tilkøbe en ugentlig time på	

	elevhold. Prisen for dette er 200kr. pr måned.  Kontakt Cecilie Kvist ved holddeltagelse
--	---

Dagsordenspunkt og afsat tid Pkt. 4) 15 min.	Ansvarlig for punktet Alle	Tidshorisont og ansvarlig for opfølgning													
<b>Emne + kort beskrivelse</b>  Gennemgang af masterplan for 2022	<b>Beslutning</b>  Bestyrelsen er påbegyndt masterplan for 2022. Denne inkluderer: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ideer og visioner</li> <li>- Mål</li> <li>- Opgaver</li> <li>- Årshjul</li> <li>- Aktivitetsplan</li> <li>- Nedsætning af forskellige udvalg.</li> <li>- Sponsor opgaver mv.</li> </ul> Bestyrelsen ønsker at involvere flere frivillige i opgaver, med det formål at flere tager ejerskab for klubben og dens fremtid.  Der kan allerede nu løftes slør for flere kommende begivenheder: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Puds og pizza 11/2</li> <li>- Fastelavn 6/3</li> <li>- Bevægelseshold i weekenderne</li> </ul> Bestyrelsen ønsker deltagere i følgende udvalg og er åben for ideer til flere udvalg:  <table border="1" data-bbox="588 1171 1441 1960"> <thead> <tr> <th>Udvalg</th> <th>Medlemmer</th> <th>Opgaver</th> <th>Noter</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Stævne udvalg</td> <td>Cecilie K, Camilla M</td> <td>           Søge stævner for næstkommende stævne år distrikt 7             Lave proportioner på df.go.dk             Have gennemgående kendskab til reglement             Lave startlister mv. på equipe             Kontakte dommer/banebygger mv.         </td> <td></td> </tr> <tr> <td>Arrangement udvalg</td> <td></td> <td>Bidrage med ideer til</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>			Udvalg	Medlemmer	Opgaver	Noter	Stævne udvalg	Cecilie K, Camilla M	Søge stævner for næstkommende stævne år distrikt 7  Lave proportioner på df.go.dk  Have gennemgående kendskab til reglement  Lave startlister mv. på equipe  Kontakte dommer/banebygger mv.		Arrangement udvalg		Bidrage med ideer til	
Udvalg	Medlemmer	Opgaver	Noter												
Stævne udvalg	Cecilie K, Camilla M	Søge stævner for næstkommende stævne år distrikt 7  Lave proportioner på df.go.dk  Have gennemgående kendskab til reglement  Lave startlister mv. på equipe  Kontakte dommer/banebygger mv.													
Arrangement udvalg		Bidrage med ideer til													

			<p>arrangementer</p> <p>Være tovholder på arrangementet</p> <p>Deltage i planlægningsmøde med bestyrelsen</p>	
	Bevægelsesgruppen			
	Planlægningsgruppe til ride lejr			
	Sponsor udvalg		<p>Søge fonde</p> <p>Søge sponsorarter</p> <p>Komme med gode ideer til tiltag der skaber interesse for flere mulige sponsorer</p>	